

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 22.08.2019 Numéro de publication: HR02-1004700850

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EDBCo Switzerland Sarl, Renens (VD)

EDBCo Switzerland Sàrl [de] EDBCo Switzerland LLC

Jusqu'ici

EDBCo Switzerland GmbH

[fr] EDBCo Switzerland Sàrl [en] EDBCo Switzerland LLC

Chemin du Closel 3 1020 Renens VD

Jusau'ici

sans déclaration de domicile

IDE: CHE255474271

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Renens (VD) Jusqu'ici: Zug

EDBCo Switzerland GmbH (EDBCo Switzerland Sàrl) (EDBCo Switzerland LLC), précédemment à Zug, CHE-255.474.271 (FOSC du 25.01.2019, p. 0/1004550885). Siège transféré à Renens (VD). Nouvelle adresse: Chemin du Closel 3, c/o Darix Sàrl, 1020 Renens VD. Nouvelle raison de commerce: EDBCo Switzerland Sarl (EDBCo Switzerland GmbH) (EDBCo Switzerland LLC). Statuts modifiés le 8 août 2019. Nouveau but: le but de la société est d'acquérir, d'administrer, de vendre et d'opérer des investissements dans des sociétés suisses ou étrangères (pour but complet cf. statuts). Les statuts dérogent à la loi quant aux modalités du transfert des parts sociales: pour les détails, voir les statuts. Capital social: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par écrit, par courrier, par courriel ou par fax. Associée: E. D. BULLARD COM-PANY (3318730), à Wilmington (USA), avec 200 parts de CHF 100. Gérante avec signature individuelle: Bullard Victoria Kingwell, dite Wells, des USA, à Lexington (USA). Roos Christian, de et à Zurich signe individuellement. Selon déclaration du 21 janvier 2019, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 25.01.2019

Numéro de l'édition de la FOSC : 17

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 14892 du 19.08.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud